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Emlékeztető elnökségi ülésről 

 
Ideje: 2010. október 22. 14.00. 
Helye: Budapest BM Nemzetközi Oktatási és Polgári Válságkezelési Központ, 1126. Budapest 
Böszörményi út 21. 
Jelen vannak: 
 Dr. Sipos István elnök 
 Figeczky Attila alelnök 
 Kiss György elnökségi tag 
 Mengyán László elnökségi tag 
 Horváth Pál elnökségi tag 
 Sziklai Zsolt elnökségi tag 
 Simon Sándor elnökségi tag 
 Tóth János főtitkár 
Az ellenőrző bizottság részéről:  

Sárai Pál 
 
Az elnök megnyitja az elnökségi ülést. Ismerteti az előzetesen kiküldött napirendi pontokat, 
és javaslatot kér az ülés jegyzőkönyvvezető személyére. Figeczky Attila javasolja Simon 
Sándort jegyzőkönyv vezetőnek. A jelenlévők egyetértenek a javaslattal, Simon Sándor 
vállalja a jegyzőkönyvvezetést. 
Elnök bejelenti, hogy hivatali elfoglaltsága miatt - előre láthatóan - 2010. december 01-től 
2010. június 30-ig külföldön tartózkodik. 
Az elnökség tudomásul veszi a bejelentést. A kérdéses időben az alelnök vezeti a 
Szövetséget. 

 
Napirendi pontok: 

1. Tájékoztató az előző elnökségi ülés óta történt fontosabb eseményekről – elnökségi 
tagok, főtitkár 

2. Javaslat az oktatási és képzési díjakra vonatkozóan (csatolva) - főtitkár  
3. 2011. évi létszámarányos szövetségi tagdíj javaslata – gazdasági felelős 
4. Gazdálkodási, pénzügyi kérdések – gazdasági felelős 
5. Ejtőernyős műhely – főtitkár 
6. Üzemeltetés – sportért felelős 
7. Közgyűlés előkészítése - elnök 
8. Egyebek 

 
1 Napirendi pont 
dr. Sipos István ismerteti az utolsó elnökségi ülés óta eltelt időben történteket. 
Augusztus 24 MESSZ beadta a fellebbezést a Fővárosi Bíróságra, mert az nem adta meg a 
közhasznú fokozatot a Sportszövetségnek, csak a MESZ-nek, mert a Sportszövetség a MRSZ 
része, amely már kiemelten közhasznú társadalmi szervezet. A dr. Hamar Sándor által 
ellenjegyzett valami lett beadva. 
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Augusztus 26. Javaslattal éltünk a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium felé, hogy olyan 
adatokat, melyek hozzáférhetőek az államapparátus számára, ne kelljen minden alkalommal 
beadni, ha valamiért folyamodik az ügyfél. például pályázat. 
A Niksic-ben rendezett FAI VB-n  a résztvevőkkel, és csapatvezetőkkel történt beszélgetések 
rámutattak arra, hogy nálunk az ejtőernyőzés szabályozása sokkal szigorúbb, mint az európai 
államoknál. 
Szeptember 13. Jogerőre emelkedik a MESZ közhasznú társadalmi szervezet jogállása. 
Szeptember 20. Adatokat szolgáltattunk a nagy sportág választó könyvbe, amelyben eddig 
nem szerepelt az ejtőernyőzés. 
Szeptember 22. A Főtitkárt levélben megkereste egy külföldi tandem pilóta, hogy 
Ausztriában egy magyar tandem pilóta súlyos szabálysértést követett el. Bizonyítékot 
kértünk tőle, de nem kaptunk választ az óta sem. 
Szeptember 27. Az APEH-nél bejelentésre kerültek a MESZ vezetést érintő változások. 
Október 6. Mengyán-Tóth-Sipos találkozott a könyvelővel, és ezen a napon a banki 
rendelkezésről is intézkedtek. 
Október 16. A budaörsi reptéren reptér élmény bemutatót szervezett egy cég. Elnök elment 
az eseményre, nem maradtunk le semmiről azzal, hogy nem voltunk a kiállítók között. 
Sipos István továbbiakban elmondja, hogy a FAI IPC elismeréseket oszt ki, amelyre jelöltet 
állíthatunk mi is. (FAI aranyérem, Da Vinci ejtőernyős diploma, Faust Vrancic érme) 
Elnökség elfogadja Elnök beszámolóját. 
 
2-3. Napirendi pontok.  
Mengyán L ismerteti a szeptember 30-i pénzügyi helyzetet. 2010-ben hozzávetőlegesen 16 
millió kiadás volt, szemben 18 millió bevétellel. Az év további részében a még kifizetendők, 
és a MESSZ számla forgalmát is figyelembe véve 0 szaldósra, esetleg némileg plusszosra 
várható a Szövetség pénzügyi helyzete, amely jövőre is tartható. Elmondja, hogy minden 
számla számítógépre került, kereshető az adatbázis, és szűrhető. A jövő évben a minimálisra 
kell szorítanunk az ÁFA-val terhelt számláinkat, mert az egyrészt nem marad nálunk, 
másrészt a tagjainkra kell terhelnünk. A hatályos jogszabályok lehetővé teszik, hogy 
tagjainknak alanyi adómentesen nyújtsunk szolgáltatásokat. A jövő évben azt is 
megvizsgáljuk, hogy a hatósági eljárási díjak tekintetében mit tudunk lefaragni. A 
díjmentesség megillet minket ugyanis a közhasznúságunk kapcsán.  
Ezt követően Mengyán L elővezeti a jövő évre tervezett tagdíj koncepciót. Az április 23-n 
tartott rendkívüli közgyűlés megszabta az elnökségnek, hogy dolgozza ki a személyi alapú 
tagdíj rendszer részleteit. Az elnökség több alternatívát vitatott meg. Végül az mellett 
határozott, melyben a tagegyesületek 20.000 Ft/ év tagdíjat kötelesek fizetni, míg a tagok 
egyenként 6.000 ft/ év tagdíjat fizetnek, amely összeg 30 %-át a versenyeken való részvétel 
arányában visszaad a Szövetség azoknak, akik részt vesznek a Szövetség verseny 
rendszerében.  
ezt követően megvitatásra, és megszavazásra került a 2011 évre érvényes képzési, jogosítási, 
és vizsgadíjak jegyzéke. A tételek és az összegek tekintetében nem egységes az elnökség. 
Abban mindenki egyet ért, hogy a Szövetség egységes elv és tematikák alapján szervezi a 
tanfolyamokat, és vizsgáztatásokat, ennek értelmében annak ellenértékét is a Szövetségnek 
kell befizetni. A szövetség számla ellenében fizeti ki az érintett oktatókat, és vizsgáztatókat. 
Új elemként került be a tanfolyamok közé a bemutatói tanfolyam, amit az elmúlt időben 
tapasztalt hiányos bemutató kérelmek is alá támasztanak. Szükség van arra, hogy 
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egységesen a Szövetség elvárásai szerint legyenek a bemutatók szervezve és lebonyolítva. A 
2011-re érvényes árak tekintetében az elnökség határozott. A szavazás eredménye: Igen-5 
(Sipos – Figeczky - Mengyán – Kiss - Simon) Nem-2 (Horváth, Sziklai) Tartózkodás: 0. 
 
5. napirendi pont.  
A Főtitkár ismerteti a helyzetet a műhellyel kapcsolatban. Elmondja, hogy a karbantartással 
jelenleg megbízott vállalkozó (Dolhai Zoltán) januárra ígérte, hogy végrehajtja azokat a 
fejlesztéseket, amelyek lehetővé teszik a Hatósági engedély megszerzését. A műhely 
jelenlegi formájában alkalmatlan arra a feladatra, amelyre vállalkozott. Az év során egy 
alkalommal számláztunk le a vállalkozónak 240.000 Ft-ot gépbérletre. A II. félévi is küldeni 
fogjuk rövidesen.  
Felmerült a korábbi MRSZ eje javító gépeinek, anyagainak a kérdése. 
Simon S elmondja, hogy a MRSZ Főtitkár az október 4-n tartott MRSZ elnökségi ülésen szólt 
arról, hogy az MRSZ rendezni akarja a bérlet kérdését.  Simon S válaszában a Főtitkárnak 
megfogalmazta, hogy Szövetségünk akkor tud majd a bérletért fizetni, ha a MRSZ leltár 
alapján tételes átadja az ott található anyagokat, és ajánlatot ad a bérleti díjra vonatkozóan. 
Ezek után szóba került, hogy az átadást követően az ott található gépeket, és anyagokat 
amennyiben a MESZ-nek nincs szüksége azokra, értékesíteni kell. 
A következőkben vita alakult ki arról, hogy írjon-e ki pályázatot az elnökség az ügyben, hogy 
a következő évben a karbantartási tevékenységét ki lássa el a Szövetség tagjainak ejtőernyői 
tekintetében. Felmerült annak a kérdése, hogy milyen együttműködési lehetőség lehetséges 
a Honvédséggel, a Szolnokon üzemelő ejtőernyő javító műhely tekintetében. Elnökség 
megbízta Simon Sándort, hogy vizsgálja meg annak a lehetőségét, hogy a Honvédség nyitott-
e erre az együtt működésre. Elnökség döntött a felől, hogy a Főtitkár hívja fel a jelenlegi 
vállalkozó (Dolhai Z) figyelmét arra, hogy tegyen eleget a megállapodásban vállaltaknak és 
alakítsa ki a szakműhelyt olyan formában, hogy az alkalmas legyen a Hatóság szemszögéből a 
karbantartásra. 
6. Napirendi pont. 
Üzembentartás. Az október 4-i MRSZ elnökségi ülésen az MRSZ főmérnöke felhívta Simon S 
figyelmét arra, hogy az Üzembentartási kézikönyv ejtőernyős szempontból hiányos, és a 
Hatóság 2010. december 31-ig hosszabbította meg az üzembentartását az MRSZ-nek, addig 
pótolni kell a hiányosságokat. Simon S elmondja, hogy az Üzembentartásunkat és az azzal 
összefüggő költségeket mi fizetjük jelenleg is, már évek óta. Figyelembe véve, hogy az MRSZ 
nem ad hozzá ehhez semmit, a költségek minket terhelnek, akkor elgondolkodtató, hogy 
miért vállaljuk azt, hogy a MRSZ bürokratikus üzembentartási szervezetéhez tartozzunk. Az 
önállósággal a rugalmasságot nyerhetjük, és elhárul annak veszélye, hogy az MRSZ 
üzembentartás felfüggesztésével esetleg földre kényszerülünk mi is. Simon S elmondja, hogy 
összeállításra került a saját Üzembentartási kézikönyv szerkezete, amely már az első 
véleményezésen átesett Október 22-n. (Tóth-Mengyán-Kiss-Simon) Az elnökség szavazata: 
egyhangúan egyetért azzal, hogy az önállóság mellett kell elkötelezni magunkat, és 
kidolgozni a kézikönyvet, illetve az ahhoz kapcsolódó tematikákat. Elkészítési határidő: 14 
nap (November 7) 
7. Napirendi pont 
Az elmúlt hónapok eseményei, valamint az a tény, hogy a jelenlegi elnökség 1 évre kapott 
mandátumot a közgyűléstől, ami március 6-n lejár, továbbá tekintetbe véve az átalakított 
tagdíj rendszert, elnökség úgy döntött, hogy ebben az évben közgyűlést kell tartani. A 
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közgyűlést az elnök, 2010. november 27-re hívja össze. A közgyűlés napirendje között kell, 
hogy szerepeljen  

 a 2010 évi képzési, jogosítási és vizsgadíjak,  

 a tagdíj,  

 az SZMSZ, illetve a gazdálkodási szabályzat, és fegyelmi szabályzat, ha azok 
módosítást igényelnek a közhasznú fokozat megszerzését követően.  

 Az elnökség 2011-évi költségvetési tervezete 
 
8.Napirendi pont 
Mengyán L felvetette, hogy a szövetség könyvelője 3 éve 12.000 Ft/hó díjazásban részesül, 
ami nagyon alacsony összeg, tekintetbe véve az elmúlt évek inflációját, valamint azt, hogy 
szövetségünk közhasznú szervezet lett és ezzel a könyvelő feladatai is megnövekednek. 
Javasolja, hogy emeljük fel a díjazását 20.000 Ft/hó összegre. Egyhangúlag elfogadva. 
 
A 2010. október 22-n megtartott Elnökségi Ülés határozatai: 

A MESZ 9/2010. Határozata a 2011-től érvényes tagdíjjal kapcsolatban. A Szövetség 
tagegyesületei évente 20.000 ft tagdíjat kötelesek fizetni, míg a tagegyesület tagja 6.000 Ft/ 
év tagdíjat fizetnek.  

A MESZ 10/2010. Határozata a 2011-re érvényes képzési, jogosítási és vizsgadíjakkal 
kapcsolatban. (A határozat melléklete: árlista) 

A MESZ 11/2010. határozata az önálló üzembentartás megalakítása tekintetében. 2010. 
november 7-ig kidolgozza a MESZ Üzembentartási kézikönyvét. Felelős: Tóth J. Mengyán L 
Kiss Gy Simon S. 
 
Budapest, 2010. október 22. 
 
 
dr. Sipos István                  Simon Sándor 
      Elnök              jegyzőkönyvvezető 


